Aiktua Kivntwy Kkai
TMpoowmrikwy Emikoivwviwv
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» QuodiavAiki TtapepPoAn

» TTapepPoAn yeiTovikwy d1avAwv

» Evdodiapoppwon

» AOYOC KOoVTIVOU TTpOC HAKPIVO AKPO

» ANiaouppoAiki TapeuPoAn

» BeATiwon xwpnTikOTNTAC KUYEAWTWY JIKTUWV
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MovodidoTaTa cuoTAuaTa

ITapdderyia 4. 1

KupeAwTo ovoTnpa yia autokivnTtodpopo HeydAng
Taxutntacg, n= 3.5 ka1 S/ =100 (20dB).
a)Av d eivai n améotaon Twv BTS, moio¢ civai

o eAdxioToc Aoyoc O/ d ou Ba e€aopaAilel Tov
anaiToupevo Aéyo S/ I,

b)Av d'= 1600m, moia civai n D;

v)Av C = 400 diauhoi, téoa KivnTd TnAépwva
UTTOPEI va TOUC XPhOoIHOTToIoUV TAUTOXpovd o€
kdOe KUWEAN, NopileTte 0TI N XWPNTIKOTNTA
gival eTTapkNg;

Aiktua KivnTwyv Kal INMpoocwTTikwy ETTIKOIVWVIWY



I K-1)"+Q2K+1)"+(4K -1)" + (4K +1)" +---

s
7 =100 (2K ~1)' >100
1+4/100 — K=3

K = =2.363
2
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MovodidoTaTa cuoTAuaTa

S _ : ~198.71(22.984B)

] 5—3.5 + 7—3.5 + 1 1—3.5 + 13—3.5
D = Kd =3x1600 =4800m

Téooepeig hwpideg KukAopopiog

<1

——
Téooepeic Aopides Kuihogopiog A =0.lerlang = 1153 ypnoreg

>

d=1600m (1153/2)/8 =72 avrok./ Awp.
1600/72 =1 avrox./22m
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2. UJUETPIKA ouoThHATa OUo 01aoTATEWY
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2. UJUETPIKA ouoThHATa OUo 01aoTATEWY
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2.uoTApaTa ovo diaoTdoswy

K= f(S/1,n)

Ma otaBepo S/I:
»Mikpo n = peydAo K

»Meyalo n = pikpo K, aAA@ au€npévn 10XUC EKTTOUTIAC

8

»MeydAo n o€ AOTIKEC TTEPIOXEC
»MIKpO n g€ NUIAOTIKEC KAl AYPOTIKEC TIEPIOXEC
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2.uoTApaTa ovo diaoTdoswy

(V2R)™

> = (D—=~2R)" +2D" +(D++2R)™"

1

S = (a/«/i—l)_” +2(a/«/§)_” +(a/x/§+l)‘”
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2.uoTApaTa ovo diaoTdoswy

S/ = - R__ n
20D-R)"+2D " +2(D+R)™"
S/1 = :

2(-1D)"+2a" +2(a+1)™"
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2.UuoThpaTa ouo dlaotdoswy

TTapadeiypa 4.3y

KupeAwTo ovoTnua xpnoigoTtoiei 10 MHz
avd katevBuvaon petddoonc. O1 BTS
XPNOIHOTTIOI0UV I00TPOTIIKEC KEpAieC Kal h=4.

OewWpPNoTE T XEIPOTEPN TTEPITITWON
mapepuPoAnc atn (elén kaBodou Kal
uttoAoyioTe Tov ap1Bud Twyv diavAwyv avd
KUYEAN, oTav S/I = 13 dB ka1 W=50 kHz.
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NG opodIAUAIKAC

Aucnon Tou K
2 UVETA €TTIAOYA 0TV KaTavoun o1avAwy
Xpnoigomoinon KaTeuBuVTIKWY Kepaiwy

Xpnoigomoinon KaTeuBuvTIKWY Kepaiwy
o€ ouvoudopo He Thv Katavoun olauAwy

Xpnoigotoinon d1apopIkNC ARYNC
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—  Zebén xabdoov

........ B> Zevén avodov
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Eivar amoTéAeopa i ypappikiy Siadikaoiv
OTOV TIOUTTO0EKTN
AiéAeuon amod pun-ypappiko evioxuTh

2 € guoTApara oTevhc (Wwvng Ta TpoiovTd
evdodIapoppwonc TEPITTAC TAENC PpiokovTal
KovTd h péoa otnv apxikh (wvn

2f1-f2, 2f2-f1, 3f1-2f2, KA.

KaTtdAAnAn karavopn cuxvoTATWY, WOTE Td
mtpoiovTa IM va ynv mégpTouv péoa atn (wvn
Anyng
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Jfi=Ja T E—DKW

frz‘ :fti_FS :fﬂ""(i_l)KW_FS

2fo = for =2y +(m =DKW=, +(n=1D)KW), m#n

128 0.}

= f,+C2m—-n-1)KW
3f, —=2f, =f,+CBm-2n-1D)KW, m#n
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AiéAeuon améd TepIopIoTA

e, =Acos2m fit+Bcos2m ft+1 cos2m fit +
+Acos2n f,t+Ecos2m ft

+1, e >0
e =sgne, =:-

-1, ¢ <0
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AiéAsuon améd TepIopIoTA

TTpoiovra IM diagopwyv Talswv yia N nuiTov. g1g060oug

Toroc IM Talnm | Ap1Buoc cvyvo- Ohkoc aptBpog tamv
' mrovi oty IM npoioviav IM
24 3| 2 N(N-1)
RS A A 3 3 T:= N(N-1)(N-2)/2
3554, 5 3 N(N-1)(N-2)/2
;#2072 5 3 N(N-1)(N-2)
KA+ 54k 5 5 T:=N(N-1)(N-2)
(N-3)(N-4)/12
P
P =
m Aiktua Kivntwyv kai NpoowTrikwyv ETTikoivwviwy
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Ma amopévwon 52 dB kat M=12 = £,/ £, = 20
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H diaocuppoAikh tapepPoAn opeileTal €iTe o€
OXETIKA HeydAn eCdmmAwon TnC XxpovokadbuaoTépnong
€iTE 0€ OXETIKA UYNASG puBUO6 peTAadoonc.

Rb <L
271,

H katwTepn TigA Tou R, TteptopileTal amo 1o
TUXaio FM.

Tb<CT - Rb>fm
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» Aidomaon Twv kuyeAwy (cell splitting)

» Xwplopoc Twv KuyeAwyv ae Topeic (cell
sectoring)

» Xpnaigotoinoh eploxwyv kaAuyng (coverage
zones)- MIKpOKUWEAEC
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2 100¢epo6 R, peiwon Tou D/R = pikpoTepo K
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XUBIGHOSIIN Koyehir o Topcic

TTapdoeriyua 4.9

Yneiako kuyeAwTtod auotnua. B, = 1I0MHz ava
kaTeUBuvon. IooTpomIKEC KepaieC oToug oTaBpouc
BPdonc. OcwpwvTtag oTI TTapepPAaAAouy ol
OHOOIAUAIKEC KUWEAEC TNC TTPWTNG O€Ipdc,
uttoAoyioTe Tov apiOud diavAwyv avd KupéAn, oTav o
amaiToupevoc Aoyoc S/I = 13dB kar W= 50kHz
avd kartevBuvon. n= 4 kai 605 = 0.02 (cUoTnua
Erlang B).

2.Th OUVEXEIA XWPIOTE TIC KUYEAEC O€ TOUEIC TWV
1209, yia at€non Thg xwpnTikéTNTAG. TT60A erlang
/ KUYEAN uttopei va e€umnpeThoel To oUOThUA;.
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‘5‘9. Q? n=4 = S/I=-178dB

K=7T=K=4
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O KUYEAEC
3 oTaBuoi sectorized
3 ouxvoTNTEC/KUYEAN
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